



PPMG 凤凰出版传媒集团

统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日总值班 张青 封面主编 王磊 头版责编 葛青凤 版式总监 沈明

零售价每份1元

穿吊带衫骑马过市,想过马的感受吗

出大事了!

一段拍摄于上海街头的视频显示,一名身着吊带衫脚穿长筒靴的长发女子,骑着一匹高头大马招摇过市,旁边车道上车来车往,挺危险的。然后她就悲剧了——昨天下午,上海警方发布通报称,依法对涉事女子胡某作出行政处罚的处罚。

你胡来,我就让你付出胡来的代价。

此事在发酵过程中,颇有一种让人眼花缭乱的感观。

最初的另类传播效果是这样的——这女的谁啊,叫什么名字啊,好想认识她……

街头骑马的多了去了,为什么这一次轰动了呢?这得看是谁骑的马。不信把骑马人“换一下”试试看。

“一青年男子”骑马穿越上海街头。哦……

“一老汉”骑马上街,被交警拦下。哦……

“一女子”骑上了主干道——咦,有点意思。老实说,除了美女骑警外,分外妖娆的“女骑士”极少……

第一个骑马闯主干道的,和第一个吃螃蟹的差不多。有勇就行,然而,骑马的多了,看多了也就那回事了,没一点“花活”你不好意思骑马出门吗?

所以,当骑马的女子以性感模样出现,呈现效果完全不一样了——新闻说了,这名女子深夜在上海主干道骑马,回头率百分之百。

世上上街遛马的成百上千,关键看气质——人女孩说了,这马是我养的宠物。反观那些骑马的男人,不出一点事,不整出一点古怪来,真没几个人看你,更别提“回头率”了。有新闻为证。

去年4月,一个小伙子头戴牛仔帽、身穿皮夹克,骑着高头大马行走

骑马,咱不拦你,正规的跑马场又不是没有,可是骑马违法上道,影响公共交通,制造警情,这就跑偏了

在邢台街头。结果,在经过一个十字路口时,与一名骑车的老人发生碰撞,老人左腿骨折。南京话,活丑!

2016年7月,洛阳街头惊现牛人骑马耍大刀。效果是:行人驻足观看。我猜,人们的目光多半是分给了大刀。

今年1月,安徽淮南警方发布警情通报称,辖区内发生一起交通事故,四名年轻人在路上骑马撞伤行人后逃逸。网友很愤慨:这算肇事逃逸不?

新闻看下来,甩哥嘴里“啾啾”吐凉气啊。骑马,咱不拦你,正规的跑马场又不是没有,可是骑马违法上道,影响公共交通,制造警情,这就跑偏了。说你呐——你一姑娘家为了做网红,吊带衫都给整上了,你是有穿吊带衫出门的权利,但是连社会观感都不管不顾了吗?

特别是,你考虑过马的感受吗?别以为马不会说话,就没有自尊。

大晚上的牺牲休息时间陪你冒险,结果注意力全被“吊带衫”吸引去了,做马的连一点“余光”都没捞着。

骑马上街,违法又违规,这是没说的。上回沈阳那出“驴子踢坏豪车”的悬疑剧,最后以驴子和驴子的主人“胜出”为剧终。可话说回来,你驴主人大白天赶驴车上主干道,似乎也值得商榷。法律面前,人人平等,这也包括了骑马赶驴诸事均不得僭越。这不是开玩笑。被警方认定为扰乱了公共场所正常秩序的“吊带衫”,这回肯定信了。 ZAKER南京评论员 27号甩哥

快 快评

#女大学生日本住民宿留下大量垃圾,别拿“爱国”当挡箭牌!

ZAKER南京评论员

煮妇西西

煎不好新闻的编辑不是好评论员



ZAKER南京评论员煮妇西西置评:3名女大学生在日本住民宿,退房后,房主称房间混乱一股异味,家中都是用过的卫生纸,留言本内每一页都写了字。房主和住客联系时,女孩竟然还理直气壮觉得自己并没有做错,还表示自己很爱国……这样的“爱国”成功地引发了网友关注。换位思考一下,我要是经营民宿的房主,时常遇到这样的房客,那生意肯定是黄了,想转型去开清洁公司。我要是女大学生地妈,大学不读,日本不玩,也得让孩子养成讲卫生的习惯再允许出门。



看更多评论 请刷二维码

反 声道

且慢“讨伐”3名女大学生

这3名女大学生的行为确实不像话。一是太缺乏起码的公德心了。二是竟和“爱国”联系起来。自己到外国旅游购物,却不讲规矩,不讲文明,怎么谈得上爱国。

不过,且慢对3名大学生开展“大批判”。理由之一是,到现在为止,还只是房东的一面之词,我们没有听到3名女生的直接回应和辩解。许多事件,不妨让事实“飞”一会儿。我想查清楚,她们的原话到底是怎样说的,结果并没有查到。新闻导语中有“19岁女大学生把日本民宿毁成这样,还说是爱国!”新闻中还有一句,“房东在微博上贴出挂人帖后,疑似对方的小号,还在评论里回骂,还表示自己的行为是爱国”。这里,我们并不

知道女生的原话,都是某一方的“转述”。所以我怀疑这个说法的真实性。

而且,女生是在什么情况下说是爱国,也很有区别。假如房东说,你们把房间弄得一塌糊涂,这时女生回答“我这就是爱国”,则当然是错误的,应该批评;假如是在评论里,别人说她们不爱国,她们说自己是爱国的,就又是一回事了。从新闻看,房东从女生的朋友圈顶多知道,貌似薛之谦的铁杆女粉丝,房东于是发微博并@了薛之谦,让他看看自己的粉丝是怎么到外国丢人的,这就有点莫名其妙的了。所以,我的态度是,等一等后续的新闻。如果没有后续报道,那就算了。 东台 殷国安

盐城新洋经济区吹响棚改攻坚战“集结号”

2000多户棚户区居民将实现新居梦

现代快报讯(通讯员 蔡杨 耿卫军 记者 姜振军)9月11日下午,盐城市新洋经济区召开棚改工作誓师大会,吹响打赢棚改攻坚战的“集结号”。现代快报记者在会上获悉,近年来,该经济区已实施4个棚改项目,共签约934户,获亭湖区棚改工作第一名流动红旗。

“棚改是惠及千家万户的安居工程、民心工程,作为此项工作的组织者,我们深感责任重大,使命光荣。”盐城市新洋经济区党工委副书记、政法委书记阮绍刚在棚改工作誓师大会上作了提振士气的动员讲

话。他要求各棚改片区负责人深入动员,确保思想认识到位;按照统一部署,集中力量,确保工作推进到位;坚持原则,确保棚改阳光透明。“把棚改工作作为重中之重的首要任务,调用精兵强将,全力以赴,确保棚改取得成效。”

会上,北闸村、盐湾村、新洋社区、信荣拆迁公司等4家单位作了表态发言,7个村、5个社区递交了责任状。“北闸村作为此次棚改工作的主战场之一,既是经济区全面落实市区‘三治三化’的工作要求,更是对我们村组干部和工作人员素质、能

力和作风的又一次实战检验。”北闸村党委书记贾干华郑重表态,将坚定信心,凝心聚力,夯实举措,攻坚克难,采取一切有效措施,全面、高效、按时完成经济区下达的棚改任务。

记者了解到,近年来,新洋经济区把棚改当作一项重大民生工程来抓,广大党员干部主动担当、主动作为,加速推进棚户区改造项目实施,越来越多的棚户区居民实现了“新居梦”。今年,该经济区计划实施棚改项目16个(其中市直平台3个),共涉及2418户住宅、99户非住宅,房屋

总面积约59.15万平方米,预计投资总额约56.62亿元。

“加强棚改工作,改善的是环境,塑造的是形象,凝聚的是人心,推动的是工作,促进的是发展。”盐城市新洋经济区党委书记姚喜彬在接受现代快报记者采访时表示,新洋上下将牢固树立“抓棚改工作就是抓民生、抓棚改工作就是抓发展”的理念,充分发扬“敢抓敢管、敢于碰硬、敢动真格、敢于负责、敢作敢为,不怕困难、不怕吃苦、不怕矛盾、不怕得罪人、不怕威逼利诱”“五敢五不怕”的“新

洋精神”,以实实在在的成效,努力把棚改工作打造成为“人民群众满意工程”。

当天誓师大会上,挂钩区领导代表,亭湖区委常委、常务副区长祁新桐对新洋经济区近年来房屋征收工作给予了充分肯定,对所有参与棚改工程的参战人员给予了暖心鼓舞和殷切期望,希望大家树立“干就干一流、争就争第一、扛就扛红旗”的魄力和作风,咬定目标,勇于担当,再接再厉,再传捷报,再立新功,将红旗永远留在新洋。

江苏省职业介绍中心现场公益招聘活动部分信息

9月13日(周四) 9月14日(周五)专场招聘活动部分招聘信息

苏果超市有限公司	江苏金舜源商贸有限公司	联程旅游(大连)有限公司	南京沐龙房地产营销策划有限公司	南京侠客行网络科技有限公司
江苏中广置业有限公司南京静幽园分公司	江苏省苏铁物业管理有限责任公司	南京分公司	江苏美汇国际投资发展有限公司	南京国际会议大酒店
南京宝乾网络科技有限公司	南京尊爵家政服务服务有限公司	南京银城物业服务有限公司	德基广场有限公司	江苏康宇物流有限公司
南京中航金城物业管理有限公司	南京悦祥农业开发有限公司	南京天丰大酒店	南京仟佰间房地产经纪有限公司	南京邦诚科技有限公司
江苏五星电器有限公司南京新街口大卖场	江苏龙企售电有限公司	南京汉府饭店	西藏保利爱家房地产经纪有限公司南京分公司	南京援通养老服务发展中心
	江苏鑫洋企业管理有限公司	江苏凤凰台饭店		

活动预告

- 9月19日(周三) 综合性人才专场招聘活动
- 9月20日(周四) 销售、餐饮酒店、行政、通信、金融等类人才专场招聘活动
- 9月21日(周五) 现代服务业人才及高职院校毕业生专场招聘活动
- 9月26日(周三) 综合性人才专场招聘活动
- 9月27日(周四) 管理、贸易、营销、行政、财务、商业等类人才专场招聘活动
- 9月28日(周五) "迎国庆·促就业"综合性技能人才暨高校毕业生专场招聘活动

某涉外五星级酒店急需招聘经理、人事关系主管,待遇优。电话:83233848

招聘时间:8:30—11:30 招聘地点:江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁,地铁1号线鼓楼站下3号出口,16、100、34、52路至鼓楼站下即可。) 联系电话:025-83233822、83233823、83233826 中心网址:http://jshrss.jiangsu.gov.cn/coll/col57489/index.html 求职群号:176769875 企业招聘群号:144750140 广告

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师